
Profil absolventa doktorandského 

študijného programu katolícka 

teológia  

 

 Všeobecná charakteristika 

Absolvent doktorandského študijného programu 

katolícka teológia sa stáva odborníkom v oblasti katolíckej teológie a získava špičkové 

vedomosti v oblasti svojej špecializácie. Je schopný samostatne vedecky pracovať 

a participovať na výskume v oblasti humanitných vied. Je pripravený kvalifikačne 

napredovať ako vysokoškolský pedagóg, vedecký pracovník alebo špičkový odborník 

v rôznych oblastiach cirkevného a spoločenského života.  

 

 

 Teoretické poznatky 

Absolvent má prehľad o najnovších poznatkoch v oblastí hlavných disciplín katolíckej 

teológie, ku ktorým patrí kresťanská filozofia, biblikum, dogmatická teológia, morálna 

teológia, pastorálna teológia, kanonické právo, katechetika, pastorálna teológia 

a liturgika. Ovláda vedecké metódy výskumu a metodológiu vedeckej práce vlastnú 

jeho špecializácii. V oblasti svojej špecializácie pozná najnovšie vedecké výstupy 

a školy doma aj v zahraničí.  

 

 

 Praktické schopnosti a zručnosti 

Absolvent dokáže samostatne vedecky pracovať a prinášať nové poznatky a riešenia vo 

svojej špecializácii. Je schopný interdisciplinárneho prístupu pri riešení odborných 

teologických a spoločenských otázok. Výsledky svojej práce dokáže projektovať do 

praxe v oblasti pastorácie, katechézy, náboženskej výchovy a spoločenského života. 

Rovnako vie prezentovať výsledky svojho výskumu v rámci seminárov a vedeckých 

konferencií a publikovať ich v odborných a vedeckých časopisoch doma aj v zahraničí. 

V rámci svojej špecializácie vie vykonávať základnú pedagogickú činnosť na vysokých 

školách.  

 

 

 Doplňujúce vedomosti, schopnosti a zručnosti 

Absolvent dokáže aktívne využívať svoje jazykové schopnosti v rámci sledovania 

a prezentovania vedeckého bádania v oblasti svojej špecializácie na medzinárodnej 

úrovni. Je schopný tímovej interdisciplinárnej spolupráce pri riešení vedeckých, 

teologických, ale aj spoločenských problémov. Vo vedeckom bádaní, ale aj 

prezentovaní teologických poznatkov vie využívať najnovšie informačné 

a komunikačné technológie a aplikovať ich do praxe. 


